
Заседание Дисциплинарного комитета ПАУ ЦФО от 06.08.2014 г. 

(Протокол № 95) 

1. По результатам рассмотрения персональных дел нижеперечисленных 

арбитражных управляющих за выявленные нарушения применены следующие меры 

дисциплинарного воздействия в отношении: 

1.1 Арбитражного управляющего Тимошкова Сергея Александровича 
(Костромская область) – временного/конкурсного управляющего ООО 
«Жилкомсервис»  и ООО «Теплосеть» в связи с малозначительностью 
выявленного нарушения мера дисциплинарного воздействия не применена; 

1.2 Арбитражного управляющего Кадырова Павла Гусмановича 
(Владимирская область) – конкурсного управляющего ЗАО «Макарьевский 
ДОЗ» применена мера дисциплинарного воздействия – предупреждение; 

1.3 Арбитражного управляющего Ляпуна Сергея Викторовича 
(Ставропольский край) – конкурсного управляющего ЗАО передвижная 
механизированная колонна «Иноземцевская» применена мера 
дисциплинарного воздействия – предписание устранить допущенные 
нарушения: исключить из отчета сведения о дополнительном страховании 
ответственности арбитражного управляющего.  

 
2. По результатам рассмотрения персональных дел арбитражных управляющих, 

имеющих задолженность по оплате членских взносов по состоянию на 06.08.2014 года, в 

отношении Бунакова Е.И. Комитет решил: 

В связи с погашением Бунаковым Е.И.задолженности по уплате членских взносов снять с 

рассмотрения вопрос о несоблюдении Бунаковым Е.И. внутренних документов 

Партнерства, а именно пункта 2 статьи 6 Положения о членстве в Некоммерческом 

Партнерстве «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих Центрального 

федерального округа» о ненадлежащем исполнении обязанности по уплате членских 

взносов. 

 
 
Председатель 
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